



花有信! 西塘樱花慢直播今日开启

来潮新闻直播间,连续7天沉浸式感受古镇之春

本报记者 杨希林

樱花烂漫几多时,柳绿桃红两未知。

3月26日~4月1日,一年一会的西塘樱花之约如期而至。我们将在潮新闻客户端开启“2024西塘樱花慢直播·发现春之美”主题直播。

一段赞美春天的小提琴独奏;一次樱花树下的古画复刻;一幅手工匠人在樱花树下精心创作的糖画……在今天的直播中,我们可以看到数场“以花为媒”的活动。



扫一扫
观看慢直播

樱花美人 古画古镇 请你沉浸式感受西塘的春

春意融融,漫步在古镇的石桥雨巷里,一扭头,看到了一位汉服美人在樱花树下对镜梳妆,风情万种……

古画中赏花瞰春的浪漫传承千年,这个樱花季,在汉服氛围浓厚的西塘古镇,我们邀请汉服“同袍”,复刻古画里美人经典造型,沉浸式感受古画中春的浪漫。

樱花美人,古画古镇,移步换景,可以复刻唐代画家张萱《虢国夫人游春图》里的游春场景,也可以模仿《宫苑图卷》的人们挥舞着马鞭、踏马“赶春”……当人人入了画,景自然就美成了诗。

“美人”们在樱花树下沉浸式感受古画的间隙,我们也欢迎所有的游客来现场打卡留影。您也可以在直播间通过弹幕和“古画美人”互动,送上春日美好的祝福。

樱花树下一首春之曲 再尝一口甜甜的糖画

每年三四月的西塘古镇会开出各种娇艳春花,尤以三月下旬至四月初的樱花盛开得最为惊艳,因此踏春来西塘赏花的游客总是络绎不绝。

过去四年,我们解锁了许多赏樱“新玩法”:请美女插画师绘制樱花墙、网红直播探店美食茶点等。今年,潮新闻客户端将继续联合西塘古镇,于3月26日开播当天,在景区送子来凤桥头,请线上线下游客听一段小提琴的春之乐曲。在门德尔松《春之歌》伴奏下,游客可以登上西塘游船,听桨声欸乃,闻琴声悠扬,用感官记录樱花下的古镇春日美好。

樱花的花语包含希望、爱情和幸福。落樱飞舞间,游客就像被万千颗棉花糖包裹。这份弥漫在古镇空气里的甜味,今年我们想请读者一起“云品尝”西塘春日糖画。

从锅里舀上一勺糖稀,在铁板上运腕倾洒,糖稀随即流淌、凝固,不一会儿就勾勒出马头墙、春燕、樱花等种种“春日限定”造型……3月28日,糖画艺人将闪现西塘樱花树下,现场展示糖画技艺。线上关注慢直播的读者和线下的幸运游客,都有机会获得专属自己的糖画。



多个高清机位+不同视角 线下参与直播,抢惊喜文创盲盒

西塘樱花中的“门面”担当,当属送子来凤桥、游船码头及永宁桥、卧龙桥等景点的樱花树。3月26日~4月1日,潮新闻客户端开启“2024西塘樱花慢直播·发现春之美”主题慢直播,让大家一起见证樱花从灿烂到缤纷的全过程。多个高清机位及不同赏花视角,带您与今年的西塘樱花赴一次阔别已久的相会。

四年来,樱花慢直播已经成为西塘继“汉服文化周”之后被游客熟知的新IP。每年都有忠实粉丝在直播间蹲守,并在盛花期来西塘古镇“网友见面”。为迎接这批读者,今年我们继续在古镇里的网红点位设置直播打卡牌。游客可以扫描二维码下载潮新闻客户端,进入慢直播专题,获得满屏的春天气息,找到直播中自己的身影,还能够抽取惊喜文创盲盒等好礼。

四免一多一减! 贵州文旅 再放超值优惠 助你嗨玩一整年

2024年3月19日至12月31日,贵州在全省开展“四免一多一减”优惠活动。

景区免票

全国大、中、小学生(含港澳台)享受贵州全省国有A级景区门票免费优惠;

全国6岁以下儿童、60岁以上老年人享受贵州全省国有A级景区门票免费优惠;

人民警察、教师、医护人员、旅游法和国家有关政策规定的群体享受贵州全省国有A级景区门票免费优惠;

部分区域居民享受贵州全省国有A级景区门票免费优惠。

“一票多日使用制”优惠

在贵州全省国有A级景区推广“一票多日使用制”,游客在参与活动的景区内自购票之日起,5日内可无限制次数进入景区。

高速公路通行费五折优惠

入黔旅游的外省籍一型客车(私家车)使用ETC电子支付方式每周周五(00:00后)、周六、周日(24:00前)在贵州境内高速公路收费站出站的,享受贵州境内高速公路应收通行费减半优惠。

本报记者 周丰



详情扫描二维码